

26 березня, 2023
П'ята Неділя Великого Посту

НЕДІЛЯ, 3/26	<u>10:00 am</u> Божественна Літургія за всіх парафій
СЕРЕДА, 3/29	<u>8:00 am</u> Літургія Передосвячених Дарів
ЧЕТВЕР, 3/30	<u>5:00 pm</u> Типіка
П'ЯТНИЦЯ, 3/31	<u>8:00 am</u> Літургія Передосвячених Дарів та Сорокоусти
СУБОТА, 4/1	<u>5:00 pm</u> Типіка
НЕДІЛЯ, 4/2	<u>9:00 am</u> Божественна Літургія (English) за всіх парафій <u>10:30 am</u> Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

Оголошення

1-Онлайн духовна конференція

У неділю, **30 квітня 2023 року**, о 1:00pm в нашій парафії буде онлайн конференція із головою руху Подружніх Зустрічей о.Андрієм Пиптиком. Тема цієї конференції важливість сім'ї та її цінності.

Звернення східних католицьких єпископів США за мир в Україні

«Мир, мир», — кричать вони, але миру немає! (Єремії 6:14)
Східні Католицькі Єпископи Сполучених Штатів, зібрані на щорічні збори в Сент-Луїсі 21-23 березня, заявляють про свою солідарність зі стражденим народом і Церквами України. Заохочуємо всіх людей доброї волі, наших священників, монашество, монашество та вірних посилити молитву за мир в Україні. 22 березня у римо-католицькій кафедральній базиліці Святого Людовика була відслужена особлива Божественна Літургія у візантійській традиції. Архиепископ Сент-Луїса Преосвященний Мітчелл Розанскі виголосив зворушливу проповідь співчуття, закликаючи до миру та справедливості в Україні. Під час наших сесій Архиепископ Борис Гудзяк, Митрополит для українців-католиків у США, резюмував наслідки неспровокованої російської військової агресії проти свого сусіда.

Розпочата в 2014 році і переросла до повномасштабного вторгнення 24 лютого 2022 року, безглузда, святотатська російська війна порушила міжнародне право, спричинила загибель і поранення сотень тисяч і змусила 14 мільйонів українських біженців і внутрішньо переміщених осіб переселитися. Пошкоджено та зруйновано близько 150 тис. житлових будинків, 3 тис. навчальних закладів, понад 1,2 тис. закладів охорони

***Найближчі події
в парафії та єпархії***
2 квіт. – Вербна неділя
7 квіт. – Страсна П'ятниця
9 квіт. – Пасха ГНІХ

здоров'я, близько 500 культових споруд. Невибіркове та навмисне бомбардування цивільних цілей та критичної інфраструктури показує, що цей напад спрямований не лише на українські сили оборони, а й на цивільних осіб, їхні будинки, лікарні, теплоцентралі та електромережі. Це війна проти широких верств населення країни. Світ побачив і зрозумів, що загарбники прагнуть тероризувати нормальних громадян: жінок, дітей, людей похилого віку, інвалідів. Українські та міжнародні органи влади ретельно задокументували тисячі військових злочинів. Враховуючи руйнування, завдані цією війною, станом на сьогодні Світовий банк оцінює, що відновлення України коштуватиме 411 мільярдів доларів.

Ця безжальна агресія повторює історичне насильство Росії проти України, її народу та культури. Кожного разу, коли в Україні відбувається російська окупація — у дев'ятнадцятому, двадцятому, а тепер і в двадцять першому століттях — Українську Католицьку Церкву душить і стає незаконною. Українські православні та інші релігійні громади переслідуються або обмежуються у своїх свободах, як це відбувається в сучасній Росії. У трьох областях на сході — Донецькій, Луганській та Запорізькій, — які (частково) окуповані, більше немає католицьких священників, які б активно служили, ні римських, ні східних. Двоє священників були заарештовані в листопаді 2022 року і нібито були піддані тортурам. Їхнє місцезнаходження невідоме.

Ми дякуємо членам наших Церков, усім католикам США та лідерам церковних інституцій, а також усім американцям доброї волі, які з щирим співчуттям і особливою щедрістю відреагували на несправедливість і страждання, яких зазнали жертви війни. Мільйони американців зробили внесок у фонди гуманітарної допомоги та допомогли прийняти понад 250 000 біженців. Наші колеги в Україні просять нас висловити глибоку вдячність за американську та католицьку солідарність. Ми просимо американців продовжувати молитися, захищати та допомагати. Ми закликаємо політичних лідерів сформулювати політику на підтримку народу України, який захищає суверенітет і територіальну цілісність своєї країни. Мужність і жертвність українців вимагає від нас супроводжувати їх Хресною дорогою до Воскресіння.

Разом із відважними громадянами України ми відновлюємо довіру до пасхальної жертви Господа. У Христі Страсті завжди ведуть до нового життя. Божа справедливість і Божа правда переможуть. Наближаючись до спасених днів Страсного тижня, будьмо з Ісусом, розп'ятим в Україні. З вірою, надією та милосердям станьмо біля підніжжя Хреста. Давайте будемо з народом України.

Перше, що воскреслий Ісус сказав своїм учням: «Мир вам!» (Івана 20:21)

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ

**Недільна збірка коштів за 3/19/23 конвертах - \$606, анонімні пожертви - \$647,
свічки - \$61
Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$1314**

**Protection of the Mother of God
Ukrainian Catholic Church
Byzantine Rite
2880 Highway 138 NE
Conyers, GA 30013**

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

Email: parish@mogchurch.com

Website: www.mogchurch.com

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.